DB R AL (1183 2 £ Y)
113 & $ a4 388 3 Fofp2 ir 4 B 4 A

TR B PO AARA R S AR R AR

¥ ouirEe
N S R R N AN R )
PR EmE s e

— S eB AR 2 T EL 0 2 BJT 2 =100 > Rg=480kQ) > Rc=2kQ > Re=1kQ > £-541& T B Vg
—o7v’;wv~;z B9 (25 4)

10V

(#%1]
I = - 10—0.17 S 10— 071 1 6mA
L +1l+)R.  —+@10+—)x1
/] i 100 100

V,=10-1_R. =10-1.6x2=6.8V

S a2 JFET T &AE T E 5% S AE L TR Vosom=—5V > £ 5 il iRET &
(?

Vgs=—4V > Ip=0.425mA > B Ry/R, & i@ 2 (25 4 )
+18V
o
!
R, 1/,)
h D
Vi °—N—<>—G>

£3F %1F > FE = Qf}i%w&':é https://www.public.com.tw


https://www.public.com.tw/

AR AR (1135 S #)
[#% 1]

V. —18x— "

R +R

2

V., =V, —20x 1, = —4=18x —20%0.425

—++1
2
W3
R

2

DR 2 TR T MR B S TR TR B~ S S (254)

O O
+ +
1 kQ
"J‘ + ‘.v}
SV==
o . o
[#%1]
V. <5/ :DOFF V, =5V
V.>5/:DON V=V,
VVO
5
. Vi
5 v,

£3F %2F ENCI R A ?il%w&':é https://www.public.com.tw



https://www.public.com.tw/

I FEEEE (113 = )

e~ drBl - HELRE B DRI EEAR F VoL TiE S 494V RL=10kQ) >
Vi=125sin(100pt)V » vo.; AT REHEZL 12V BT ECREL P QSR EL G ool
N1/N2 f:i.x w ‘? (25 A;\)

N N,

[# %]
1 1
V.,=V, +EVr(P7P) =49.4+E><1.2 =50V
vV, 50
\Y =12= ~.C=41.6aF
P = 2fRC 2x50x10K xC

N, _V, 125 5

N, V., 50 2
it 6 BME - R
Al 5 K Fi | SR A PoEs
t@ﬁﬁ%n,
b))
NEE,
RS E 558
HMES TMNEETR AP N2 FRupdate! B W Zupdate!
REEY SR BN msNa TR FaAw mFEm psid
EVNEMBEVS SEME - XHWS fEXXR BT - MENEARIERHNNEER
MEAN+ERAR-2 15
w2 =i T W
RER% RENnY WliES HiEMm METH nEXN e
+3F %3F TREB= 2 éw%k;w& https://www.public.com.tw



https://www.public.com.tw/

